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Niels Kuijlen
· Gaan komend jaar starten met sleepslang bemesten. 
· Hebben 3 ingangen en kunnen mest, water, mineralenconcentraat, spuiwater en manumix (krijt) bijmengen. Vooral het water voegt veel toe het scheelt ook beregenen. 
· Alle producten worden procentueel bijgemengd. 
· Door het mengen uit de 3 ingangen voorkom je dat je in aparte tanks moet en dat gasvorming ontstaat. 

Vragen
Kan je zonder kunstmest als je met sleepslang en kunstmestvervangers bemest? 
Nog te weinig ervaring met de machine om te zeggen dat het kunstmest bespaart. Maar er zijn wel mensen die in de eerste twee snedes mineralenconcentraat of ammoniumsulfaat bijbemesten en daardoor in die snedes kunstmest vrij zijn. 
Zijn de gehaltes van de meststof ook bekend? Ja die worden gemonsterd voor het aanvoeren. Er zijn ook machines die een NIR sensor hebben, maar deze zijn nog niet zo betrouwbaar. 
Als je als akkerbouwer een voorkeur hebt voor bepaalde gehaltes in de mest? 
Kan je dat dan doorgeven en wordt dit dan gemaakt. Ja dat kan op deze manier ook. 
Hoeveel procent kunstmestvervangers verwacht je uit te rijden?
Wat we in het verleden het meeste hebben gedaan 75% rvdm + 25 % mc. We kunnen nu ook een derde bij mengen dus dan wordt het weer anders. En dat is toch klant specifiek. 
Kan spuiwater ook op grasland? 2 á 3 kuub gaat wel. Uit luchtwassers is 4%-3%
Waar gaat spuiwater naartoe als wij het niet op land brengen? 
Dat gaat voornamelijk naar de aardappelteelt. 

Bespreken van de proeven
Corine de Winter
· Bouwplan met veel pootgoed. 
· Willen het fosfaat op de juiste plek op het juiste moment hebben.
Hoe kunnen we fosfaat besparen tijdens het uitrijden van dierlijke mest? 
En waar kunnen we dat dan wegleggen in de teelt van pootgoed. 
Of rundvee filtraat of varkens filtraat toepassen. Vooral kijken naar fosfaatbeschikbaarheid in het voorjaar. Vivisol toepassen, het effect hiervan op knolzetting bekijken. 
Waar plaatsen jullie drijfmest? Passen we alleen toe in tarwe en gras. Aardappels bemesten we volvelds en fosfaat brengen we tijdens het frezen als rijenbemesting. We willen nu proberen om dit te doen tijdens te poten. 
Spuiwater toepassen bij het aanaarden van de aardappels – Herre

Jan en Stijn van Strien
Magnesium Chloride toevoegen aan de mest zorgt voor verbeterde opname van de meststoffen en binding van ammoniak + minder stikstof verliezen. Op 1 perceel de mais en gras telen met dat spul en dan geen kali meer strooien. Op grasland ook. 
Farmin BV levert dat. Land woelen en dan met de tank uitrijden als het weer het toelaat. Maisland laten liggen als het kan. En eventueel sleepslang aanbrengen als we nog niet op het land kunnen. Gestopt met ploegen. 

Jan Leenaars
Doel: Om gras te krijgen waar het eiwit beter van te benutten is. Meer DVE ipv OEB. Bemesten met meststoffen die daar meer voor zorgen. 
Mest behandelen – Agrimest. 
Vorig jaar met ureum achtige meststoffen begonnen en toevoegen van kalk aan de bodem om de opname van de elementen beter te krijgen. Dit jaar alles met eierschalen gestrooid. 
Voorjaar bemesten met ammoniummeststof. 

Bart de Gouw
Zelfde lijn als Jan Leenaars. Iets andere grondsoort, hoge pH. Jaren ureum strooien in het voorjaar, zuivere ureum. Zonder urease remmers. Weersafhankelijk toepassen omdat het kan vervliegen. In de zomer is dat lastiger, want je kan zuivere ureum niet goed aanvoeren dan. KAS kan wel maar is niet zo goed voor eiwitkwaliteit. 
Gewend om bijna iedere week te maaien en bijna iedere week te bemesten. Weiden etc. Meer aan het kijken naar een andere machine 1000 L toepassen. Aanzuigen van ureum bij de drijfmest. 
Machine van 3m breed om dat op 5 hectare te beproeven. Verschillende typen grasland met verschillende typen gras. 

